



г. Лесной

Адрес электронной почты для обращений граждан – omvd_lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» – **4-80-03** (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

С 17 по 23 марта в ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» зарегистрировано 156 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе: 12 – о кражах, 2 – о мошенничестве, 1 – об угоне, 16 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД всего: 15 человек.

17 марта с заявлением обратился гражданин. Он сообщил, что с 11:30 по 13:00 из подсобного помещения было похищено имущество (бензопила и шуруповерт). Злоумышленник проник в помещение, взломав входную дверь. Материал в проверке.

19 марта в полицию с заявлением обратился гражданин, сообщивший о том,

что из принадлежащей ему автомашины похищены денежные средства и документы. Злоумышленник проник в транспортное средство, разбив стекло. В ходе оперативно-розыскных мероприятий лицо, совершившее хищение, установлено. Возбуждено уголовное дело.

22 марта сотрудниками полиции в одном из баров города задержан молодой человек, который пытался расплатиться с сотрудником бара купюрой «банка приколов». Материал в проверке.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

Служба 01

Телефон доверия – **2-68-11** (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России – <http://01.lesnoy.info>. Консультация по вопросам пожарной безопасности: **2-68-04, 2-68-25, 2-68-21** (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

В период с 17 по 24 марта на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное

управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 11 раз, из них: 2 раза – по ложному вызову, 2 раза – на пожары, 6 раз – на срабатывание пожарной сигнализации.

20 марта в 13:47 произошло горение вещей на балконе дома № 8а по ул. Энгельса. Силами пожарных подразделений спасена владелица квартиры. Ущерб, с ее слов, составил 10 000 рублей. Спасено материальных ценностей на 2 млн рублей. Официальный ущерб и причина пожара устанавливаются. Проводится проверка.

24 марта в 01:33 произошло горение торгового места № 269 с распространением на перевозную торговую палатку № 338. В результате пожара повреждено частное имущество. Ущерб устанавливается. Предполагаемая причина пожара – поджог. Материалы по данному факту переданы в ОМВД России по ГО «Город Лесной».

Отдел ГПН ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России»

г. Нижняя Тура

2-13-00 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

21 марта поступило заявление от гр-на Ч. о том, что в этот день гр-н В. тайно похитил бутылку водки стоимостью 361 рубль 60 копеек из магазина «Магнит», что по ул. Машиностроителей, 4. Злоумышленника привлекут к административной ответственности.

22 марта с заявлением в полицию обратилась гр-ка Т., сообщившая, что в этот день гр-ном Ф. украдена бутылка водки стоимостью 296 рублей из магазина «Монетка», что по ул. Говорова, 6. Похититель будет привлечен к административной ответственности.

24 марта в полицию обратился гр-н И., сообщив о том, что на его автомобиль «ВАЗ-2115», стоявший в районе ул. Скорынина, 4, с крыши дома упал снег, повредивший транспортное средство. Проводится проверка.

По информации штаба отдела полиции № 31

сан Кашкай», ехавшим навстречу. «Шкода Фабия» стала третьим участником ДТП, так как двигалась в непосредственной близости



с «Ниссан Кашкай». Травм в результате ДТП не зарегистрировано. ГИБДД предупреждает! Весенняя погода диктует правила дорожного движения, и водители должны выбирать адекватный по погоде скоростной режим.

И. ЖУЖОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

г. Нижняя Тура

С 17 по 23 марта инспекторами ДПС выявлено 150 нарушений правил дорожного движения.

Из них: 15 нарушений со стороны пешеходов, 58 – превышение скорости, 20 водителей не были пристегнуты ремнем безопасности, 1 водитель не имел права на управление т/с, 1 водитель находился в состоянии опьянения, 1 – не предоставил преимущество в движении пешеходам. Произошло 13 ДТП без пострадавших.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД ММО МВД России «Качканарский»

г. Лесной

С 17 по 24 марта выявлено 281 нарушение правил дорожного движения. 3 водителя находились за рулем в состоянии опьянения, 3 управляют т/с, не имея или будучи лишены права управления, нарушители скоростного режима – 46 человек. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 11 человек. Зарегистрировано 22 ДТП, есть пострадавший.

19 марта в 18:16 между 42 кварталом и «Карьером» столкнулись «ВАЗ-2106» и «Тойота Королла». Водитель (1978 г.р.) «ВАЗ-2106», двигаясь в сторону п. Горного, не учел дорожные и погодные условия, не справился с управлением и в результате заноса автомобиля совершил столкновение с «Тойота Королла», который двигался во встречном направлении. От столкновения «ВАЗ-2106» развернуло в обратном направлении, удар пришелся на переднее пассажирское место, где находился ребенок – детское кресло спало ребенка, а пассажир «Тойоты», женщина (1964 г.р.), пристегнутая ремнем безопасности, получила телесные повреждения в виде ушиба грудной клетки (на фото).

Серьезное происшествие с участием трех т/с произошло все на той же дороге, ведущей в п. Горный, **23 марта**. В 12:00 водитель «Хонда Фит», двигаясь по улице Горького в сторону города, на пересечении с улицей Куйбышева не справился с управлением, совершив столкновение с «Нис-

• Расписание богослужений

ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО (г. Лесной, т. 6-38-12)

27 марта, четверг. 15:00 – Великое повечерие. **28 марта, пятница. 8:00** – Утренняя. Часы. Изобразительны. Вечерня с Литургией преждеосвященных даров. **15:00** – Повечерие великое. Утренняя. Исповедь. **29 марта, суббота. Родительская суббота. 8:00** – Литургия. **10:30** – Молебен. **11:00** – Панихида. Отпевание. **12:00** – Крещение. **15:00** – Всенощное бдение. Исповедь. **30 марта, воскресенье. Неделя 4-я Великого поста. 8:00** – Литургия. **13:00** – Соборование. **Седмица 5-я Великого поста. 1 апреля, вторник. 15:00** – Великое повечерие. **2 апреля, среда. 8:00** – Утренняя. Часы. Изобразительны. Вечерня с Литургией преждеосвященных даров. **15:00** – Великое повечерие. **3 апреля, четверг. 8:00** – Утренняя. Часы. Изобразительны. Вечерня с Литургией преждеосвященных даров. **15:00** – Великое повечерие.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т. 3-96-33)

28 марта, пятница. 8:00 – Утренняя. Часы. Изобразительны. Вечерня. Литургия Преждеосвященных Даров. **29 марта, суббота. Поминовение усопших. 8:30** – Часы. Божественная литургия. **11:30** – Отпевание. **12:30** – Огласительная беседа с крещаемыми. **13:00** – Крещение. **14:00** – Всенощное бдение. Исповедь. **30 марта, воскресенье. 7:30** – автобус от ангара (ул. Мира). **8:30** – Часы. Божественная Литургия. Молебен. **12:30** – Огласительная беседа с крещаемыми. **13:00** – Крещение. **14:00** – Соборование. **3 апреля, четверг. Стояние Марии Египетской. 8:00** – Утренняя с пением Великого канона Андрея Критского. Часы. Изобразительны. Вечерня. Литургия Преждеосвященных Даров

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

28 марта, пятница. 16:00 – Вечерня. Исповедь. **29 марта, суббота. 8:00** – Часы. Божественная Литургия. Панихида. **15:00** – Вечерня. Исповедь. **30 марта, воскресенье. 8:00** – Часы. Божественная литургия. Панихида. **10:00** – занятия в церковной школе. **2 апреля, среда. 16:00** – Акафист Пресвятой Богородице. **3 апреля, четверг. 16:00** – Акафист Иоанну Тобольскому.

О ПОГОДЕ в регионе

28 марта	0°C, -6°C	западный 3-4 м/с
29 марта	-8°C, -4°C	северо-восточный 4 м/с
30 марта	-13°C, +1°C	северо-восточный 4 м/с
31 марта	-8°C, +1°C	западный 3 м/с

(Первой указывается дневная температура, второй – ночная)

Геомагнитная обстановка

Нет заметных возмущений

Неблагоприятные дни

28 марта, пятница (пик с 23 до 24 часов)

Могут быть проблемы с пищеварением, отёки. Воздержитесь от тяжёлой пищи.

2 апреля, среда (пик с 12 до 16 часов)

Возможны проблемы с пищеварением, головные боли и беспокойный сон. Избегайте стрессов и переутомления.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов

ГИБДД рекомендует

ДОРОЖИТЕ АВТОМОБИЛЕМ? ПОЗАБОТЬТЕСЬ О ЕГО СОХРАННОСТИ!

14 марта (в пятницу) утром гражданин П., владелец автомобиля «ВАЗ-2101» белого цвета, не обнаружил своего автомобиля, оставленного на стоянке.

ОБ УГОНЕ своего т/с мужчина заявил в полицию, сообщив при этом, что автомобиль не был оборудован противугонными устройствами, стоянка, на которой находился автомобиль, – неохраняемая, и в совершении данного правонарушения он никого не подозревает.

Оперативно начались мероприятия, направленные на поиск этого автомобиля, который нашелся в воскресенье благодаря бдительности неравнодушных граждан. На телефон дежурной части поступил звонок о том, что в садах на 42 квартале обнаружен автомобиль без регистрационных знаков и с явными признаками вскрытия.

В 2013 ГОДУ на территории Лесного зарегистрировано 8 краж автомобилей и 15 случаев неправомерного завладения транспортными средствами без

цели хищения. Причем из тех автомобилей, на которые посягнули злоумышленники, только два – иностранного производства, остальные т/с – «классика» отечественных производителей, без сигнализации.

КАЖДЫЙ автовладелец должен подумать о том, как защитить свой автомобиль от угона:

– неплохо застраховать автомобиль от угона! Или хотя бы установить в нем сигнализацию;

– не оставляйте ключи в автомашине, даже покидая ее на несколько секунд;

– выходя из автомобиля на короткое время, включайте охранную сигнализацию, используйте средства блокирования т/с;

– оставляя автомобиль рядом с местом работы, магазином, банком, домом, не стоит забывать, что преступника может привлечь все, что лежит в салоне машины. Даже если вещь не представляет какую-либо ценность, вы можете

оплатиться разбитым стеклом. Поэтому, оставляя автомобиль, обязательно забирайте с собой все ценные вещи из салона.

– не храните документы на машину, водительское удостоверение в автомобиле.

ЕСЛИ вам дороги ваши автомобили, подумайте об их сохранности!



ПОМНИТЕ: предотвратить угон или кражу автомобиля легче, чем ликвидировать их последствия!

Отделение ГИБДД, г. Лесной

ОМВД сообщает

БОМБА В ОБЩЕЖИТИИ

22 марта в 21:30 в дежурную часть ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» поступило сообщение от неизвестной женщины о том, что в общежитии «Дружба» заложено взрывное устройство.

Сотрудники дежурной части незамедлительно информировали все заинтересованные структуры (в их числе отдел в г. Лесной ФСБ России по Свердловской области, администрацию городского округа, ЦМСЧ-91, войсковую часть № 3275). На место происшествия выехала следственно-оперативная группа в полном составе под руководством начальника ОМВД полковника полиции А. Л. Филянина.

Была произведена экстренная эвакуация жителей общежития, обследова-

ние помещения и прилегающей территории кинологом с собакой. Сотрудниками дознания ОМВД осмотрено место происшествия, взрывное устройство обнаружено не было.

Проведенные оперативные мероприятия позволили установить лицо, сообщившее о взрывном устройстве, по горячим следам. Злоумышленницей оказалась женщина 1974 г.р., которая пояснила, что цель ее действий – отомстить мужу после семейного конфликта.

По данному факту отделением дознания возбуждено уголовное дело по статье 207 УК РФ. Ведется дознание.

Уважаемые горожане! Заведомо ложное сообщение об акте терроризма – преступление против общественной

«ДРУЖБА»!..

безопасности, заключающееся в заведомо ложном сообщении о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно-опасных последствий. Уголовным кодексом РФ (ст. 207 УК РФ) предусмотрена уголовная ответственность за данное преступление от штрафа в размере 200 тысяч рублей до 3-х лет лишения свободы.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

Обратите внимание!

В детско-юношескую секцию по пожарно-прикладному спорту продолжается набор мальчишек 1996-2003 г.г. рождения.

Юношеская сборная команда по этому виду спорта - неоднократный призер областных соревнований. Тренировки в секции становятся трамплином к высоким показателям и на профессиональном уровне.

ЭКСТРИМ И ОТВАГА ДЛЯ МАЛЬЧИШЕК ЛЕСНОГО!

Многие взрослые призеры именно с юношеских лет штурмуют учебную башню. Тренировочный процесс юношеской сборной возглавляет мастер спорта Алексей Геннадьевич МАРКИН.

Мальчишки, желающие испытать себя на спортивной арене по такому отважному виду спорта, просто позвоните по телефону **8-912-622-6373**.

Наталья БУЗОВЕРОВА